



張也(右)、呂繼宏在表演男女聲二重唱《看山看水看中國》。

首次落地西部地區

第12屆「金鐘獎」唱響蓉城



多位知名藝術家在開幕音樂會上為觀眾獻上精彩演出。



歷屆「金鐘獎」獲獎者與藝術家們同台獻藝。

香港文匯報訊(記者向芸)19日晚間,「放歌十月·盛世金鐘」第12屆中國音樂金鐘獎開幕音樂會在蓉城奏響,意味著為期10天的第12屆中國音樂金鐘獎在成都正式揭幕。

本屆「金鐘獎」是該國家級藝術大獎創辦20多年來首次落地中國西部地區。為進一步提升「金鐘獎」的引領性和輻射效應,第12屆外,第13屆、14屆中國音樂金鐘獎都將在成都舉辦。

觀眾為藝術家們「點讚」

《今夜無人入眠》《在希望的田野上》《船工號子》……歷屆「金鐘獎」的獲獎者亦為觀眾們獻上了精彩表演。

名家新秀同台獻藝

今次的開幕音樂會由著名歌唱家郁鈞劍擔任總導演,楊瀾擔任主持人,廖昌永、閻維文、雷佳、殷秀梅、張也、呂繼宏等著名歌唱家,余隆、譚利華、朱其元等著名指揮家,呂思清、宋飛等著名演奏家,與新秀們同台獻藝,為觀眾們獻上了《不忘初心》、《我的愛將與你相伴終生》、《母親》、《看山看水看中國》等經典曲目。

明亮的舞台上,指揮手中的指揮棒在空中劃出優美的弧線,著名二胡演奏家宋飛奏響了《二泉映月》的樂章,觀眾們都沉浸在樂曲中。



高佳在表演女高音獨唱《我的愛將與你相伴終生》。

參賽選手年輕水平高

香港文匯報訊(記者李兵)「金鐘獎作為國家級專業大獎,一直堅持正確的政治方向、文化導向和價值取向,着力團結引導廣大音樂工作者,推動社會主義文藝事業的繁榮興盛。」

據主辦方介紹,在成都天府雲端音樂廳還將舉行5場「放歌十月·盛世金鐘」專場音樂會。

「選手年紀更輕,水平也很高,有80後、90後,甚至還有00後選手。」聲樂民族組評委主任印青說,這些年輕選手們身上展現出來的文化自信特別明顯。

以盲聽方式進行評審

「本屆金鐘獎將採取盲聽的方式進行評審,評委進場前上交手機等通訊設備,並接受評委會全程監督。」

港澳兩選手闖入決賽

香港文匯報訊(記者向芸)據主辦方介紹,第12屆中國音樂金鐘獎設表演獎四項,包括聲樂(民族、美聲)、器樂(小提琴、二胡),共有42場高水準的音樂比賽。

選手中有270名選手將參加決賽。從2011年第八屆開始,經港、澳辦和台辦的批准,港澳台選手得以參與金鐘獎。

將參加二胡比賽,來自澳門的王皓光將參加美聲比賽。比賽期間,除42場專業水平的音樂賽事外,還將舉辦8場高水準的主題音樂會,以及多個城市音樂快閃、主題展演、行業研討、產業互動等配套活動。



第十二屆中國音樂金鐘獎新聞發佈會。

唐詩詠為照顧愛貓消瘦

香港文匯報訊(記者達里)唐詩詠、黃德斌、楊洛婷、衛詩雅和何廣沛等人昨日出席馬場《時尚傑吹賽馬日》,身穿低胸蝴蝶結裙性感亮相。

詩詠解釋自己消瘦之謎,原來她近日收養了一隻新貓,尚有12天才到兩個月大,笑道:「現在家中總共養了三隻貓,每兩三小時就要輪流餵食,所以都沒時間睡覺,覺得自己好像一個奶媽。」

問到詩詠將來如做人母,會否放棄幕前專心湊BB時,她說:「現在養貓已經難捨難離,將來生BB相信第一年都會停工,現在貓BB都放不下,何況是真的BB。」



唐詩詠現在同楊洛婷都係「媽媽級」人馬。

關伊彤封肚唔再生

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃芷晴、關伊彤等昨日到九展出席《毛孩跳蚤市場2019》,芷晴表示原本想帶六歲的愛犬火腿出席,但因牠實在太龐大,又有「少爺仔」脾氣,不愛跟其他狗仔玩,為免發生血案,所以帶了牠的替身狗仔來。

腹大便便的關伊彤,透露已懷孕三十五周,預計於下月待產,有感上兩胎第三十七、八周就生得,所以已經準備好「走佬袋」隨時入院生B,今胎也是選擇順產。



關伊彤(左)同黃芷晴出席活動。